



2023年5月29日

各 位

会社名 株式会社ヤマノホールディングス
 代表者名 代表取締役社長 山野 義友
 (コード番号7571 東証スタンダード)
 問合せ先 取締役専務執行役員
 管理本部長 岡田 充弘
 電話番号 03-3376-7878

(訂正・数値データ訂正)

「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2023年5月15日に開示いたしました「2023年3月期決算短信〔日本基準〕(連結)」の連結貸借対照表及び連結キャッシュ・フロー計算書について、一部訂正すべき事項がございましたので、下記の通りお知らせいたします。

1. 訂正の理由

グループ内部の未達取引の集計に誤りがありました。当該内容について、連結貸借対照表、連結キャッシュ・フロー計算書を修正しておりますが、2023年3月期の損益には影響はございません。

2. 訂正の内容

訂正箇所には__を付しております。

○サマリー情報1ページ

1. 2023年3月期の連結業績(2022年4月1日～2023年3月31日)

【訂正前】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>△233</u>	△219	△129	<u>2,705</u>
2022年3月期	△1,264	△19	△412	3,288

【訂正後】

(3) 連結キャッシュ・フローの状況

	営業活動による キャッシュ・フロー	投資活動による キャッシュ・フロー	財務活動による キャッシュ・フロー	現金及び現金同等物 期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
2023年3月期	<u>△108</u>	△219	△129	<u>2,830</u>
2022年3月期	△1,264	△19	△412	3,288

○添付資料3 ページ

(2) 当期の財政状態の概況

【訂正前】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて60百万円増加し93億57百万円となりました。これは主に現金及び預金が5億83百万円減少、受取手形及び売掛金が1億39百万円増加、流動資産のその他が1億14百万円増加、のれんが3億15百万円増加、繰延税金資産が1億17百万円増加したことによるものです。

(後略)

【訂正後】

当連結会計年度末における総資産は、前連結会計年度末に比べて60百万円増加し93億57百万円となりました。これは主に現金及び預金が4億57百万円減少、受取手形及び売掛金が1億39百万円増加、流動資産のその他が11百万円減少、のれんが3億15百万円増加、繰延税金資産が1億17百万円増加したことによるものです。

(後略)

○添付資料4 ページ

(3) 当期のキャッシュ・フローの概況

【訂正前】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ5億83百万円減少し27億5百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果支出した資金は、2億33百万円（前期は12億64百万円の支出）となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益1億48百万円、集金保証型ショッピングクレジットの取扱い推進により売上債権が94百万円増加し、受注商品の引渡し促進により前受金が1億27百万円減少、また、仕入債務が1億19百万円減少、その他が1億41百万円減少したことなどによるものです。

(後略)

【訂正後】

当連結会計年度末における現金及び現金同等物（以下「資金」という。）は、前連結会計年度末に比べ4億57百万円減少し28億30百万円となりました。

(営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果支出した資金は、1億8百万円（前期は12億64百万円の支出）となりました。

これは主に、税金等調整前当期純利益1億48百万円、集金保証型ショッピングクレジットの取扱い推進により売上債権が94百万円増加し、受注商品の引渡し促進により前受金が1億27百万円減少、また、仕入債務が1億19百万円減少、その他が16百万円減少したことなどによるものです。

(後略)

○添付資料6 ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(1) 連結貸借対照表

【訂正前】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,777,456	3,194,211
売掛金	2,421,668	2,561,415
商品	1,385,109	1,360,317
貯蔵品	331	115
その他	258,888	372,950
貸倒引当金	△11,763	△11,737
流動資産合計	7,831,690	7,477,272

(後略)

【訂正後】

	前連結会計年度 (2022年3月31日)	当連結会計年度 (2023年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	3,777,456	3,319,477
売掛金	2,421,668	2,561,415
商品	1,385,109	1,360,317
貯蔵品	331	115
その他	258,888	247,684
貸倒引当金	△11,763	△11,737
流動資産合計	7,831,690	7,477,272

(後略)

○添付資料 11ページ

3. 連結財務諸表及び主な注記

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	121,350	148,842
減価償却費	66,030	61,572
減損損失	43,066	32,166
のれん償却額	2,026	47,624
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△9,451	△1,371
賞与引当金の増減額 (△は減少)	22,945	44,718
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	△29,785	-
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	-	7,550
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△1,636	1,890
受取利息及び受取配当金	△1,844	△3,099
支払利息	26,689	21,565
雇用調整助成金	△244,218	△160,921
有形固定資産除却損	1,543	278
有形固定資産売却損益 (△は益)	△7,932	△4,988
売上債権の増減額 (△は増加)	△150,319	△94,024
棚卸資産の増減額 (△は増加)	10,976	32,344
仕入債務の増減額 (△は減少)	△76,399	△119,681
未払金の増減額 (△は減少)	△716,348	△87,730
前受金の増減額 (△は減少)	4,495	△127,354
その他	△476,789	△141,659
小計	△1,415,602	△342,277
雇用調整助成金の受取額	266,998	174,118
利息及び配当金の受取額	1,807	2,588
利息の支払額	△26,026	△21,403
法人税等の支払額	△91,337	△46,800
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,264,160	△233,774
	(中略)	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,696,665	△583,244
現金及び現金同等物の期首残高	4,985,372	3,288,706
現金及び現金同等物の期末残高	3,288,706	2,705,461

【訂正後】

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 2021年4月1日 至 2022年3月31日)	当連結会計年度 (自 2022年4月1日 至 2023年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前当期純利益	121,350	148,842
減価償却費	66,030	61,572
減損損失	43,066	32,166
のれん償却額	2,026	47,624
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	△9,451	△1,371
賞与引当金の増減額 (△は減少)	22,945	44,718
ポイント引当金の増減額 (△は減少)	△29,785	-
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	-	7,550
退職給付に係る負債の増減額 (△は減少)	△1,636	1,890
受取利息及び受取配当金	△1,844	△3,099
支払利息	26,689	21,565
雇用調整助成金	△244,218	△160,921
有形固定資産除却損	1,543	278
有形固定資産売却損益 (△は益)	△7,932	△4,988
売上債権の増減額 (△は増加)	△150,319	△94,024
棚卸資産の増減額 (△は増加)	10,976	32,344
仕入債務の増減額 (△は減少)	△76,399	△119,681
未払金の増減額 (△は減少)	△716,348	△87,730
前受金の増減額 (△は減少)	4,495	△127,354
その他	△476,789	△16,393
小計	△1,415,602	△217,011
雇用調整助成金の受取額	266,998	174,118
利息及び配当金の受取額	1,807	2,588
利息の支払額	△26,026	△21,403
法人税等の支払額	△91,337	△46,800
営業活動によるキャッシュ・フロー	△1,264,160	△108,508
	(中略)	
現金及び現金同等物の増減額 (△は減少)	△1,696,665	△457,978
現金及び現金同等物の期首残高	4,985,372	3,288,706
現金及び現金同等物の期末残高	3,288,706	2,830,727

※訂正後の決算短信につきましては、
<https://www.yamano-hd.com/ir-info/tanshin/>
 をご覧ください。

以 上